[lpara Aajeuo, 3Ham A,a BaM y4yere caja Huje
NPUOPUTET, a/IN ajAe Aa CBU 33jeAHO MOKYLLIaMO A,
OBO BpMjeMe NCKOPUCTUMO Ha Haj60/bU HAYMH.

[lpynpemMunna cam Bam jeAHY KpaTKy feKkuunjy

Monaunm Bac ga TekCT ca C/1aj40Ba 3anuLieTey
cBecke.

Hagam ce pa hete cytpa go0b6mTn HewTo O
rpaduukoj meToan
CpAadvaH no3jpas
Bawa HacTaBHMLa MaTemMaTuKe

Xesmka hykuh



CuctemMun IMHeapHUX jeaHa4YnHa

e ONwTHM 061K CUCTEMA IMHEAPHUX
jeAHaumHa je:

* a,x+b,y= C,

* aX+h,y=C,

*a,b;cia,b,ceR

°a,, a, - KoePuuMjeHTM Y3 HEMO3HATY X

* b, b,- KoepuunjeHTN y3 HENoO3HaTY Yy

® C; C,-C10604HM Y1aHOBY



CucTtemMun IMHEeapHUX jeAHauYMHa

* Pjewere cnctema c 4BUje HeMo3HaTe X 1
y je ypeheH nap (X,,Yo); XoY, €ER, koju
npeAcCTaB/ba pjelere cBake 04 AAaTUX
jeAHauYnHa

e /Ba cucTeMa AMHeapHUX jeAHaumnHa cy
EKBMBAJIEHTHW ako je cBako pjewere
NPBOr CUCTEMA YjeAHO U pjeLlere Apyror
cuctema m obpHyTO



CucteMu IMHeapHUX jeaHavYnHa

e CucTteM jeHaUYMHA MOXE MMATU BULLE pjeLleHa
* [lorneaajmo cnctem
X+2y=1
2X+4y=2
* YpeheHu nap (1,0) je pjewerse cnctema jep je
1+2-0=1
2:1+4-0=2
* Aanunypehenn nap (-1,1) je pjeliere cUCTEMA
Jepje
-1+2-1=1
2-(-1)+4-1=2



CucteMu IMHeapHUX jeaHavYnHa

 MeToze 3a pjewaBare cMCcTema
JIMHEeAPHUX je4HaUYMHa Cy:

* [padumyka metoza
* MeToA CynpOTHUX KOePuLMjeHaTa
 MeToga 3amjeHe



